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NORMAS DEL CONCURSO

	
	


SOBRE LA ORGANIZACIÓN DEL CONCURSO
CONTEXTO
En esta época de crisis, en la que escasean los recursos, creemos que la creatividad de las personas puede ayudar muchísimo . Conocemos las condiciones que nos impone la realidad, pero al estar convencidos de que hay opciones para hacerles frente, hemos decidido abrir la puerta a la imaginación de la gente y a su participación en los temas del municipio; de ahí, pues, entre otras iniciativas, la de este concurso de ideas. El concurso servirá así mismo para que el Ayuntamiento conozca las necesidades y prioridades de la gente. 
1. OBJETO DEL CONCURSO
El Ayuntamiento de Bergara ha puesto en marcha este concurso para elegir un(os) proyecto(s) e idea(s) para el municipio de Bergara. En dicha propuesta se tendrán en cuenta la viabilidad técnica, la económica y la opinión popular, en función de lo dispuesto en estas cláusulas.  

En general, la convocatoria de " CHAPARRON DE IDEAS EN BERGARA: ¿CÓMO Y EN QUÉ MEJORAR BERGARA? Concurso de ideas 2013" persigue los siguientes objetivos:
1. Ante esta época de crisis el Ayuntamiento de Bergara convocar a la ciudadanía a participar en la construcción ciudadana con la puesta en valor de su creatividad e imaginación y en cuanto a los proyectos y/o ideas, a elaborar cualquier tipo de proyecto y/o idea ingeniosa y viable que tenga que ver con la mejora de la calidad de vida de la ciudadanía.
2. Con los presupuestos municipales de Bergara y/o la organización, recursos y ayuda del personal municipal o en “auzolan” (Trabajo de los vecinos/as)  proponer al ayuntamiento sobre:
a. infraestructuras que pueden ejecutarse/mejorarse en el municipio, 

b. ideas que mejorarian la calidad de vida de las personas (como individuos y como ciudadanos/as), 

c. ideas que fomenten la participación ciudadana y la solidaridad mutua.
d. ideas que den respuesta a necesidades de solidaridad, 

e. e iniciativas dirigidas a la mejora de la cultura en el municipio y del ocio de la ciudadanía,
f. Otros
3. Dado que la ciudadanía podrá valorar los proyectos, el concurso servirá así mismo para que el Ayuntamiento conozca las necesidades y prioridades de la gente. 
2. ORGANIZADOR DEL CONCURSO.
El concurso ha sido convocado por el Ayuntamiento de Bergara.
El departamento municipal de Secretaría es quien asumirá la organización del concurso, pero en función de los proyectos presentados también tomarán parte los departamentos de Cultura, Euskera, Bienestar Social y/o Urbanismo. 
Los datos de contacto son estos:
· Domicilio:
Ayuntamiento de Bergara


Secretaría General


Plaza de San Martín de Agirre 1.


 20570 – Bergara
· Teléfono:
943 779110 / 943 779100
· Fax: 
943 779163
· Página web:
http://www.bergara.net
· Dirección electrónica: Bergara@bergara.net.
· Remitiéndolo a las cuentas del Ayuntamiento de Bergara en Whassap / Facebook / Twiter.
3. PARTICIPANTES EN EL CONCURSO
Podrán tomar parte en este concurso las personas físicas o jurídicas que se hallen en plena posesión de su capacidad jurídica y de obrar, bien por sí mismas o bien representadas por persona autorizada mediante poder otorgado al efecto. 

Se admitirá así mismo la participación en el concurso de jóvenes de Bergara con edades comprendidas entre los 12 y 18 años, que podrán participar a título individual o colectivo. En caso de presentarse en grupo, deberán designar a un/a representante que será quien presente la propuesta de proyecto/idea. 
4. DETERMINACIONES DEL CONCURSO 
El objetivo es conseguir proyectos/ideas que sirvan de guía de la actividad municipal dando a la ciudadanía la posibilidad de tomar parte en ello. 
Para tomar parte en el concurso habrá dos modalidades: PROYECTOS E IDEAS
PROYECTO: Los proyectos presentados a este premio tendrán un nivel de determinación suficiente, una pequeña memoria en la que se determine el objetivo, los trabajos que hay que realizar (mediante palabra por escrito o mediante gráfico), los recursos que precisaría y un borrador de presupuesto.
IDEA: La persona que se presente a este premio deberá explicar su idea y su posible desarrollo. La persona que presenta la idea deberá dar explicaciones suficientes para garantizar la inteligibilidad y viabilidad de la idea, debiendo exponer como mínimo los siguientes puntos: descripción / explicación de la idea, objetivos, recursos y beneficios.
Intentaremos poner un par de ejemplos
A) Proyecto: Proyecto de reurbanización de la plaza de Bergara (presentación de un anteproyecto o proyecto básico: memoria, planos generales y presupuesto básico), señalando si los trabajos se pueden hacer en colaboración y/o con los trabajadores municipales.
Idea: Reurbanización para impulsar el uso de la plaza de Bergara mediante su peatonalización.
B) Proyecto: Bancos de Tiempo: Exponer el objetivo del banco de tiempo, concretar quiénes tomarán parte, proponer un modelo de organización, elaborar un plan, señalando si los trabajos se pueden hacer en colaboración o con los servicios municipales.
Idea: Creación de un Banco de Tiempo, fomentando la solidaridad, para hacer frente a esta situación económica.
El concurso es abierto y un tribunal  y la participación popular decidirán cuales de entre  las presentadas merecen el premio.
Los premios serán en metálico, según los montantes que abajo se detallan. El concurso premia el proyecto o idea, pero eso no quiere decir que se vayan a llevar a efecto, aunque el ayuntamiento los hará suyo. 
Por ello, en caso de considerarlo adecuado y cuando lo considere necesario, podrá formalizar el o los contrato(s) correspondientes para la redacción de proyectos técnicos o su desarrollo, bien con la persona ganadora o con cualquier otra, teniendo en cuenta siempre lo dispuesto en la legislación vigente sobre contratación de la administración. 
En el caso de los proyectos, si el ayuntamiento decidiera desarrollar un proyecto, y si la licitación se hace por invitación, invitará a la empresa que ha presentado el proyecto, siempre que cumpla las condiciones económico-administrativas así como la legislación de contratación de la administración.
5. PRESENTACIÓN DE PROYECTOS E IDEAS
Se comunicará la convocatoria del concurso y sus bases en el Boletín Oficial de Gipuzkoa (BOG) y en la página Web del Ayuntamiento de Bergara, además de las redes sociales y los medios de comunicación habituales.
El plazo de presentación de proyectos e ideas se extiende hasta el 10 de octubre de 2013.
Además de proyectos técnicos desarrollados, también se podrán presentar ideas elaboradas, para lo cual quien las presente deberá dar las explicaciones suficientes como para garantizar la inteligibilidad y viabilidad de dichas ideas.
Los proyectos e ideas se presentarán de forma anónima, con un pseudónimo inventado, incluyéndose la identificación en sobre cerrado. Los proyectos se presentarán en sobre cerrado,las ideas en sobre cerrado o bien enviándolas a las cuentas de Whassap / Facebook / Twiter del ayuntamiento.
En todos los casos, tanto en los proyectos como en las ideas, será obligatoria la presentación de todos los soportes mínimamente en euskera.
LA PRESENTACIÓN ORAL DE PROYECTOS E IDEAS DEBERÁ EFECTUARSE EN EUSKERA.
Los proyectos incluirán informe(s) técnico(s) desarrollados; las ideas, en cambio, su descripción y las explicaciones necesarias para garantizar su comprensión.
La presentación de los proyectos contendrá, como mínimo, los siguientes soportes, que en todos los casos deberán presentarse, como mínimo, en euskera: 

1. EL INFORME ESCRITO SOBRE EL PROYECTO QUE SE ENTREGARÁ AL TRIBUNAL, de carácter preceptivo, contendrá los siguientes apartados:  Introducción, donde se expondrá la descripción del proyecto, objetivos, utilización y beneficios, el proyecto técnico, descripción de los recursos y presupuesto.
2. BREVE VÍDEO DE PRESENTACIÓN DEL PROYECTO PARA COLGARLO DE LA PÁGINA WEB, donde de un modo breve y atractivo se hará la presentación del proyecto por parte de sus artífices.
La presentación de las ideas contendrá, como mínimo, los siguientes soportes, que en todos los casos deberán presentarse, como mínimo, en euskera: 

1. LA PRESENTACIÓN POR ESCRITO DE LA IDEA QUE SE ENTREGARÁ AL TRIBUNAL, de carácter preceptivo, contendrá los siguientes apartados:  descripción / explicación de la idea, objetivos, medios y beneficios.
2. PRESENTACIÓN ORAL DE LA IDEA PARA COLGARLA EN LA PÁGINA WEB, donde de un modo breve y atractivo se hará la defensa de la idea por parte de sus artífices.
Además de estos soportes, las/los concursantes podrán presentar otros a su discreción, experiencias de otros lugares, variantes posibles, propuestas de gestión. 
El formato de los vídeos será  FLV, MP4, AVI o MOV.
Anonimato: En un principio el tribunal hará su valoración en base a los informes escritos, pero no se hará publico hasta que finalice la votación de la página Web.
El tribunal solo conocerá las propuestas de modo anónimo. Las propuestas recibidas y el material serán preparados para su exposición y examen por personas ajenas al Tribunal, y más adelante para exponerlos ante la ciudadanía, debiendo guardar cuidadosamente el anonimato de las propuestas, haciendo desaparecer toda referencia a la persona remitente que pudiera haber en los sobres, envoltorios de los paquetes y/o albaranes de envío.
En el caso de los proyectos, toda la documentación se presentará en tres sobres cerrados y rotulados en su exterior, empaquetados en un solo bulto, sin otra identificación exterior que el nombre del Concurso y el lema elegido, manteniendo por completo el anonimato de la persona o entidad remitente. Dicha rotulación se plasmará de forma concentrada, de modo que no supere las dimensiones del formato DIN-A4.
El lema identificativo estará constituido por una palabra seguida de un número de cuatro dígitos. 

Los tres sobres que irán dentro del bulto serán: Sobre A (Identificación), Sobre B (Capacidad y Solvencia para contratar), y Sobre C (Documentación técnica y gráfica), y la documentación que deberá contener cada uno de ellos será la siguiente:
Sobre A: Identificación.
Contendrá la identificación de la persona o entidad concursante y el lema, que será coincidente con el que figura en el exterior de los sobres A y C, y de toda la documentación tanto gráfica como escrita. 

Se entregará cerrado y contendrá la identificación y datos de contacto del equipo redactor de la propuesta, tanto de autores/as como de colaboradores/as.
En el exterior del sobre vendrá rotulado únicamente lo siguiente:
Concurso de proyectos / ideas convocado por el Ayuntamiento de Bergara  

Sobre A: Identificación.
Concursante: < lema >
Si en el caso de no resultar ganador/a el/la concursante prefiere mantener el anonimato deberá incluir en el exterior del sobre junto al lema la palabra “ANONIMATO”. Ello permitirá que el/la autor/a permanezca anónimo/a tanto en la exposición pública de los trabajos presentados, como en su posible publicación en papel o página web.
Sobre B: Capacidad y solvencia para contratar
La documentación a aportar será la siguiente:
1.- Fotocopia compulsada del D.N.I. de las personas que lo presenten. 

2- Declaración expresa responsable de no estar incurso en ninguna de las prohibiciones de contratar con las Administraciones Públicas.
En el exterior del sobre vendrá rotulado únicamente lo siguiente:
Concurso de proyectos / ideas convocado por el Ayuntamiento de Bergara  

Sobre B: Capacidad y solvencia para contratar
Concursante: < lema >
Sobre C Documentación técnica y gráfica
La documentación que conforma el proyecto o la idea, junto con los soportes y/o documentos arriba señalados.
La documentación se introducirá en un solo bulto, en cuyo exterior solamente se rotulará lo siguiente:
Concurso de proyectos / ideas convocado por el Ayuntamiento de Bergara  

Sobre C proyecto / idea. (táchese lo que no proceda)
Concursante: < lema >
6. VALORACIÓN DE LAS IDEAS Y DE LOS PROYECTOS
Se harán dos valoraciones:
1.- La que efectúe el Tribunal en base a los informes escritos que se presenten. Esta valoración no se hará pública hasta la finalización de la votación ciudadana.
 El tribunal tendrá carácter multidisciplinar y estará encabezado por un equipo técnico que podrá solicitar asesoramiento al servicio municipal que considere oportuno.
2.- La que se efectúe con participación ciudadana: La evaluación la realizará la ciudadanía de Bergara, para lo cual se utilizarán los medios municipales o los canales de comunicación y/o lugares que se establezcan al efecto.
La valoración se hará con una ponderación de 50 % al equipo técnico y 50 % a la ciudadanía.
7. EXPOSICIÓN DE LOS PROYECTOS E IDEAS
Los proyectos e ideas para el fomento de la participación ciudadana de Bergara se expondrán en el Salón Municipal de Plenos y en la página web municipal, y en los dos entornos habrá posibilidad de votar los proyectos. 

Entre las personas votantes se repartirán los siguientes premios por sorteo:
1. Un bono de 150 euros para utilizarlo en los comercios de Bergara.
2. Un bono de 100 euros para utilizarlo en un restaurante de Bergara.
3. Un bono anual para el centro deportivo de Agorrosin.
 Una sola persona no podrá acumular más de un premio, por lo que tendrá que elegir solo uno de los que le hayan tocado.
8. ALGUNAS REFLEXIONES SOBRE EL MODELO DE DESARROLLO.-
Si bien las/los concursantes tendrán libertad absoluta para desarrollar sus propuestas, con el ánimo de garantizar la viabilidad efectiva de las mismas, podrán ser tomados en consideración los siguientes extremos en relación al modo de desarrollo del proyecto:
· El proyecto / idea presentado/a deberá ser económicamente viable, por lo que no se podrán plantear proyectos con un coste superior a 150.000,00 euros.
· El proyecto / idea deberá ser viable en un corto periodo de tiempo a corto plazo (en 2014). Se podrán prever distintas fases siempre que se obtengan resultados de forma autónoma.
9. PREMIOS.-
El concurso prevé la entrega de los siguientes premios:
a) PARA LOS PROYECTOS 

· Primer mejor proyecto: 30 % del valor real que corresponda a la ejecución del proyecto con un máximo de 3.000 euros (El proyecto ganador deberá cumplir la condición exigida).
· Segundo mejor proyecto:  30 % del valor que corresponda a la ejecución del proyecto, con un máximo de 2.000 euros.
· Mejor proyecto local: 30 % del valor que corresponda a la ejecución del proyecto, con un máximo de 2.000 euros.  
b) PREMIOS A LAS IDEAS
· Primera mejor idea: 300 euros
· Segunda mejor idea: 200 euros
· Mejor idea local: 200 euros
c) PREMIO ESPECIAL.
· Se premiará a la mejor idea presentada por jóvenes. Para este premio se contemplan 200 euros, que se concederán a la mejor y/o a las 2 mejores ideas, siempre que a juicio del tribunal correspondan al mismo nivel.
El tribunal podrá declarar desierto el concurso si considera que no se puede conceder el primer premio porque ninguno de los proyectos o ideas alcanza el nivel suficiente.
En caso de que el tribunal seleccione como ganador a más de un proyecto (primer premio ex aequo), podrá acordar que el premio se distribuya entre todos los ganadores.
Un mismo proyecto o idea no podrá recibir más de un premio y por ello aunque sí se haga mención al mérito  únicamente recibirá el premio de mayor importe, y el otro premio será otorgado al que resulte segundo en dicha categoría o bien quedará desierto, una vez vista la propuesta del tribunal al efecto.

10. TRIBUNAL
En el Concurso, el Tribunal estará constituido por los miembros que designe ex profeso el Ayuntamiento mediante Decreto de Alcaldía, en función de los proyectos e ideas presentados, entre los corporativos, personas físicas independientes (en caso necesario, y tantas como sea preciso) y trabajadores/as de los servicios municipales; previéndose que esté constituido del siguiente modo:
· Presidente del tribunal: Alcaldesa del Ayuntamiento de Bergara o persona en quien delegue.
· Vocales:
· 3 concejales del Ayuntamiento de Bergara.
· 3 trabajadores/as del Ayuntamiento de Bergara
· En función del proyecto o idea se solicitará asesoramiento al personal técnico de Urbanismo, Obras y Servicios, Cultura y/o a cualquier otro técnico/a.
· Secretaría: Será la secretaria del Ayuntamiento de Bergara, o bien la técnico de Administración General del Departamento de Secretaría.
Los miembros del Tribunal deberán abstenerse de formar parte del mismo, notificándolo al Alcalde-Presidente, cuando concurra alguna de las circunstancias previstas en el artículo 28 de la Ley 30/1992, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y del Procedimiento Administrativo Común, pudiendo las personas participantes promover su recusación conforme a lo establecido en el artículo 29 de la citada ley. 

El tribunal es soberano de reglamentar su forma de trabajo, atendiendo en todo momento a los criterios de valoración de las propuestas y a la ponderación otorgada a los mismos.
El tribunal acordará un procedimiento de selección de las propuestas bien basado en sistemas de discusión y descartes sucesivos, o bien en sistemas de puntuación. 

En caso de optarse por sistemas de votación, la decisión se adoptará por mayoría simple de miembros presentes. De producirse un empate se procederá a una nueva discusión y votación.  Si se mantuviera el empate en la segunda votación decidirá el voto de calidad de la Presidencia.
El tribunal se reunirá cuantas veces sea necesario.
Antes de sus deliberaciones, el tribunal analizará y establecerá directrices claras respecto del significado y el alcance de cada uno de los criterios a evaluar.
La actuación del tribunal a lo largo de las dos Fases del Concurso estará determinada por los elementos que se mencionan seguidamente.
11.  Criterios de valoración de propuestas
Antes de empezar a analizar las propuestas y deliberar sobre ellas, el Tribunal analizará y establecerá directrices claras respecto del significado y el alcance de cada uno de los criterios a evaluar.
El Tribunal valorará las propuestas presentadas atendiendo a los criterios y ponderaciones siguientes:
· Beneficios para Bergara y la población bergaresa (fomento de economía, comercio, bienestar, cultura, ocio... o solución directa de un problema existente 25 % de la puntuación
· Valores que promueve (medio ambiente - desarrollo sostenible, innovación, convivencia. 25 % de la puntuación
· Desarrollo y nivel de concreción del trabajo.  25 % de la puntuación
· Viabilidad económica (que sea posible), que sea factible con recursos propios. 15 % de la puntuación
· Originalidad de la idea. 10 % de la puntuación
El Tribunal conformará el acta del acuerdo, que será firmada por sus miembros.
12.  ANUNCIO DE LOS RESULTADOS
El tribunal una vez sumada la puntuación otorgada por la ciudadanía comunicará inmediatamente el fallo a las personas participantes.
El fallo del tribunal será comunicado a cada uno de los participantes en el Concurso y se hará público mediante anuncios en la página web del Ayuntamiento de Bergara.
13. DISPOSICIONES GENERALESs:
a) Posibilidad de que el Ayuntamiento de Bergara adopte en un futuro decisiones sobre las propuestas presentadas al Concurso
El objeto del presente concurso es la presentación de proyectos e ideas para ayudar a canalizar la actividad del Ayuntamiento de Bergara. El Ayuntamiento de Bergara podrá desarrollar, interpretar o incluso transformar los proyectos e ideas premiados, así como el resto de ideas plasmadas por el resto de concursantes. Con la participación en el concurso y la presentación de las propuestas, los autores o autoras ceden y otorgan al Ayuntamiento de Bergara la posibilidad de desarrollar las determinaciones contenidas en las citadas propuestas, sin que por ello puedan realizar reclamaciones basadas en derechos de Propiedad Intelectual u otros. 

Incluso facultan expresamente al Ayuntamiento para que el posible desarrollo se realice con introducción de las modificaciones que considere oportunas, sin que el/la eventual autor/a de la idea pueda sentirse perjudicado/a por no respetar la idea en su globalidad.
b) Exposición, difusión y edición de las propuestas presentadas
Esta clausula Concurso  supone la autorización para organizar una exposición de los trabajos presentados y en torno al/ a los galardonado/s y su posibilidad de ser llevado a la práctica.
La exposición podrá presentar todos los proyectos y /o ideas presentados al concurso. Una versión itinerante de esta exposición podrá ser ofrecida a las administraciones interesadas.
Asimismo, todos esos trabajos podrán ser objeto de difusión en medios de comunicación, tanto de carácter general como especializado, y también podrán ser objeto de edición específica en cualquier tipo de formato, en caso de que el Ayuntamiento de Bergara lo estime conveniente. A tal efecto las personas participantes ceden al Ayuntamiento de Bergara los derechos de explotación al objeto de efectuar publicidad del Concurso y de sus resultados. En todo caso, tanto la exposición, como la difusión y la edición de las propuestas se realizará sin coste alguno para sus autores o autoras.
El Ayuntamiento de Bergara se reserva el derecho de publicar libremente la totalidad de las propuestas que obren en su poder.  Las propuestas serán expuestas o publicadas con el nombre de sus autores/as: jefe de equipo y asociados/as, si bien permanecerán en anonimato aquellos/as concursantes no premiados/as que así lo hubieran solicitado.
Los documentos gráficos explicativos de las propuestas premiadas serán difundidos vía Web, pudiendo ser adaptadas o manipuladas exclusivamente con el fin de reducir su tamaño para una mejor navegación y transporte a través de Internet.
c) Conservación del anonimato por parte de las personas concursantes
Los/as autores/as no podrán hacer públicas sus propuestas antes de conocerse públicamente la identidad de los/las finalistas del Concurso, bajo pena de exclusión del Concurso. 

d) Responsabilidades frente a terceros
Todas las personas participantes del Concurso se comprometen y declaran expresamente que en el desarrollo de la labor no han infringido conscientemente ningún derecho anterior que pudiera existir a favor de terceros o que pudiera incurrir en responsabilidad frente a terceros. Si así fuera, será responsable frente a los mismos y asumirá cualquier responsabilidad en que pudiera incurrir el Ayuntamiento de Bergara, incluyendo gastos judiciales e indemnización por daños y perjuicios.
e) Aceptación de las bases 

Las personas participantes en el Concurso aceptan desde el mismo momento de su participación tanto las presentes Bases como los acuerdos y fallo del Tribunal, que será inapelable. Aceptan expresamente que el Ayuntamiento de Bergara pueda en el futuro desarrollar, interpretar o incluso transformar los proyectos ganadores, así como el resto de ideas plasmadas por el resto de concursantes.
El propio Tribunal decidirá sobre cualquier duda de interpretación de los contenidos de las Bases, así como de otros aspectos relacionados con el Concurso, que tendrán por finalidad su resolución sin mermar los derechos de las personas concursantes.
f) Incompatibilidades
No podrán participar en el concurso:
· Los miembros del Tribunal
· Las sociedades participadas por cualquiera de las personas incluidas en los apartados anteriores.
Ningún concursante o equipo de concursantes puede someter al fallo un proyecto que haya sido publicado con anterioridad a la fecha de clausura del Concurso. 

g) Exclusiones
Serán objeto de exclusión aquellas propuestas que el Tribunal estime que no se ajustan a las Bases que rigen el presente concurso, que no cumplan los mínimos establecidos en el mismo, o que no aporten la documentación suficiente para un análisis y conocimiento completo de la propuesta.
14. CALENDARIO ESTIMADO DEL CONCURSO.-
	Aprobación de las bases reguladoras del concurso
	30/07/2013

	Anuncio de la convocatoria del concurso en el Boletín Oficial de Gipuzkoa-BOG
	10/08/2013

	Finalización del plazo de inscripción:
	10/10/2013

	Inicio de la exposición pública de propuestas
	10/11/2013

	Fin de la consulta abierta a la ciudadanía
	30/11/2013

	Fallo del Tribunal
	15/12/2013


