
PLIEGO DE CONDICIONES TÉCNICAS PARTICULARES QUE REGULARÁN EL PROCEDIMIENTO ABIERTO PARA LA CONTRATACIÓN DE LA ELABORACIÓN DEL IV. PLAN LOCAL DE BERGARA PARA LA PREVENCIÓN DE ADICCIONES 
1.- TRABAJOS, ACTIVIDADES O FUNCIONES CONCRETAS A REALIZAR:
1.1- Realizar el diagnóstico sobre la situación actual de drogodependencias en Bergara, teniendo en cuenta los siguientes aspectos:
· Últimos datos epidemiológicos del uso de las drogas y otros comportamientos adictivos
· Necesidades detectadas actualmente al respecto en el municipio
· Marco disponible para responder a estas necesidades (VI Plan de Adicciones de la Comunidad Autónoma del País Vasco. 2011-2015)  

· Las actuaciones realizadas sobre este tema hasta la fecha en el municipio
· Deberán tenerse en cuenta los ámbitos del Ayuntamiento y del municipio.
· Participación a nivel político, técnico y de población: garantizar la participación de los grupos y agentes implicados y, en general, de la ciudadanía, garantizando, asimismo, la participación de las mujeres; fijar la participación dentro y fuera del Ayuntamiento como método básico del proceso.
· En la realización del diagnóstico, clasificar los datos de las personas según el sexo, y partiendo de ahí, analizar los indicadores de género. 

1.2.- Preparar el Plan Local:
- Definir la planificación de 5 años en base al diagnóstico: líneas estratégicas y sus correspondientes objetivos; programas con su respectivo diagnóstico justificativo, proyectos y actividades a realizar, indicadores de evaluación, receptores, entidades implicadas; y objetivos.
· Deberán tenerse en consideración las particularidades sociales, psicológicas y fisiológicas de las mujeres a la hora de diseñar los objetivos y las actividades, configurar un servicio y/o establecer las características técnicas de un bien.
 -   Determinar las funciones y responsabilidades de los agentes que participan.
-  Determinar los recursos necesarios para el desarrollo del Plan.
-  Establecer los métodos y procedimientos para integrar el Plan en la práctica dentro y fuera del Ayuntamiento.
- Garantizar la participación de los grupos y agentes implicados en el tema y, en general, de la ciudadanía, dentro y fuera del Ayuntamiento.
- Herramientas de evaluación y seguimiento del proceso y el propio proceso de todo ello.
2.- OTRAS OBLIGACIONES
Además del servicio citado que deberá prestar, la parte adjudicataria deberá cumplir los siguientes requisitos: 

· Contratar el personal necesario para la prestación del servicio.
· La persona responsable de realizar el servicio deberá tener la siguiente cualificación:
· Licenciatura en el ámbito de las ciencias sociales.
· Formación y/o experiencia laboral en cuestiones de género.
· Capacidad de realizar todo el proceso en un nivel de euskera, escrito y oral, de calidad. Para ello deberán cumplir con lo siguiente:
· Las personas empleadas por la empresa contratada deben garantizar, en lo que a sus competencias lingüísticas se refiere, unas condiciones similares a las que sean exigibles al Ayuntamiento de Bergara; por ello, teniendo en cuenta la naturaleza de los servicios a prestar, el personal que participe en la actividad deberá acreditar el nivel de competencia C1 del Marco Europeo de Referencia Lingüística. 

Previa a la adjudicación del contrato, la empresa deberá acreditar que las personas encargadas de prestar el servicio poseen la competencia lingüística requerida.
Así mismo, en caso de que, una vez iniciado el contrato, se incorporen nuevas personas a prestar el servicio, deberán acreditar la competencia lingüística precisa.
La acreditación de la competencia lingüística podrá hacerse de las dos maneras siguientes:
· Presentación de documento que acredite que la(s) persona(s) que prestará(n) el servicio cumplen la competencia lingüística exigida.
· Realización de prueba acordada por el Ayuntamiento de Bergara.
· Dado que el funcionamiento normal del Ayuntamiento es en euskera, los trabajos, orales como escritos, para realizar el diagnóstico y el plan se desarrollaran también en euskera (reuniones, actas, cuestionarios, propuestas, etc.).No obstante, deberán garantizarse los derechos lingüísticos de las personas que participan en el proceso, además de que puedan participar eficazmente en el proceso. 

Los documentos definitivos, sin embargo, deberán presentarse en euskera y en castellano.
La empresa contratada deberá garantizar que los textos en euskera que se utilicen en la prestación del servicio sean correctos y adecuados. Para ello, deberán entregar los textos de gran difusión y/o que se vayan a utilizar reiteradamente en el Servicio de Euskera para comprobar su corrección y, en caso de que el nivel sea inadecuado, se solicitará a la empresa que los corrija por su cuenta.
· La empresa adjudicataria actuará en función de la normativa lingüística del Ayuntamiento de Bergara en todas las actividades objeto del contrato y por tanto, las relaciones orales y escritas entre la empresa y el Ayuntamiento se efectuarán en euskera.
· Se garantizará la comunicación no sexista en el uso lingüístico, iconografía y mensajes emitidos de todos los documentos que se produzcan. Asimismo se promoverán las expresiones basadas en la igualdad de roles de género, la pluralidad y la corresponsabilidad.
· El Diagnóstico y el Plan Local se deberán presentar en ambas lenguas, y se entregarán tres copias en papel y otra copia en soporte informático (CD-ROM). Las copias en papel se entregarán en formato DIN A-4 y adecuadamente empastadas, asimismo la copia en soporte informático se entregará en Word o PDF.
· Realizar presentaciones públicas a nivel político, técnico y del municipio. 


