
MENDEKOTASUNEN PREBENTZIORAKO BERGARAKO TOKIKO IV. PLANA EGITEKO KONTRATATZEKO PROZEDURA IREKIA ARAUTUKO DUEN BALDINTZA TEKNIKO PARTIKULARREN PLEGUA

1.- EGIN BEHARREKO LAN, EKINTZA EDO ZEREGIN ZEHATZAK :
1.1- Bergarara egokitutako gaur egun Drogen menpekotasunen inguruko diagnostikoa egitea. Horretarako, honakoak kontuan hartuta:

· Drogen erabilpenaren eta beste mendekotasun-jokabide batzuen azken datu epidemiologikoak

· Gaur egunean herrian gai honekiko antzematen diren premiak

· Premia horiei erantzuna emateko dugun markoa (Euskal Autonomia erkideko mendekotasunen VI. Plana. 2011-2015)  

· Orain arte gai honetan herrian egindakoa

· Udalaren barruko nahiz udalerriaren esparruak kontutan hartu beharko dira.

· Parte hartzea maila politiko, tekniko zein herri mailan: gaian inplikaturiko talde, eragile eta oro har herritarren parte hartzea ziurtatzea, emakumeen parte hartzea ere ziurtatuz, udalaren barruko nahiz kanpoko parte hartzea prozesurako oinarrizko metodoa izatea.

· Diagnostikoa egiterakoan pertsonen datuak lantzerakoan, sexuaren arabera bereiztuta lantzea, eta hemendik abiatuta, genero adierazleak aztertzea. 

1.2.- Tokiko Plana burutzea:

- Diagnostikoan oinarritutako 5 urteko plangintza zehaztea: ildo estrategikoak; ildo bakoitzerako helburuak; programak beraien justifikazio diagnostikoarekin, burutu beharreko proiektuak eta ekintzekin, ebaluaziorako adierazleekin, hartzaileak, inplikatutako erakundeak; jomugak.

· Emakumeen berezitasun sozialak, psikologiakoak eta fisiologikoak aintzat hartu beharko dira helburuak eta ekintzak diseinatu, zerbitzu bat konfiguratzean edota ondasun baten ezaugarri teknikoak zehazterakoan
 -   Parte hartzen duten eragileen funtzioak eta erantzukizunak zehaztea.

-  Plana garatzeko beharrezko baliabideak zehaztea.

-  Plana Udal barneko zein kanpoko praktikan integratzeko metodo eta prozedurak zehaztea.

- Gaian inplikaturiko talde, eragile eta oro har herritarren parte hartzea ziurtatzea, udalaren barruko nahiz kanpokoa

- Prozesuaren jarraipenerako eta ebaluaziorako tresnak eta honen guztiaren prozesua bera.

2.- BESTE BETEBEHAR BATZUK

Aipatutako eman beharreko zerbitzuaz gain, adjudikazio hartzaileak honako betebeharrak izango ditu: 

· Zerbitzua behar bezala emateko beharrezkoak diren langileak jartzea.
· Zerbitzua burutuko duen arduradunak ondorengo kualifikazioa izatea:

· Gizarte arloko lizentziaturaren bat.

· Genero gaietan prestakuntza edota lan-esperientzia izatea.
· Prozesu osoa euskaraz egiteko gaitasuna kalitatezko euskaran, ahoz eta idatziz. Horretarako honako betebeharrak izango dituzte:

· kontratatutako enpresako langileek Bergarako Udalak berak bete behar lituzkeen pareko baldintzak bermatu beharko dituzte, hizkuntza gaitasunei dagokienez; horregatik, eman beharreko zerbitzuen izaera kontuan izanik, Europako Erreferentzia Markoaren C1 gaitasun maila egiaztatu beharko dute jardueran parte hartuko duten langileek. 

Kontratua adjudikatu aurretik egiaztatu beharko du enpresak zerbitzua emango duten pertsonek badutela eskatutako hizkuntza gaitasuna.

Era berean, enpresa kontratatu eta geroago zerbitzua emango duen pertsona berririk sartuko balitz, horiek ere eskatutako hizkuntza gaitasuna egiaztatu beharko dute.

Hizkuntza gaitasuna egiaztatzeko honako bi bideak erabili ahal izango dira:

· Zerbitzua eman behar du(t)en pertsonak/ek eskatutako hizkuntza gaitasuna dauka(te)la ziurtatzen duen agiria aurkeztea edo,

· Bergarako Udalak erabakitako froga egitea.

· Udalaren ohiko jarduna euskaraz izanik, diagnostikoa eta plana osatzeko eginkizunak (bilera, akta, galdetegi, proposamen...) euskaraz bideratuko dira, ahoz zein idatziz. Hala ere, prozesuan parte hartzen duten pertsonen hizkuntza eskubideak eta pertsonok prozesuan eraginkortasunez parte hartzeko aukera bermatu beharko dira. 

Behin betiko dokumentuak, berriz, euskaraz eta gaztelaniaz aurkeztu beharko dira.

Zerbitzua ematean erabiltzen diren euskarazko testuak zuzenak eta egokiak izatea bermatu beharko du kontratatutako enpresak. Hori ziurtatzeko, zabalpen handiko testuak edota behin eta berriz erabiltzekoak Udaleko Euskara Zerbitzura eramango dira, zuzentasuna egiaztatzeko eta, maila desegokia balitz, enpresari eskatuko zaio bere kontura zuzentzea.

· Enpresa adjudikazio-hartzaileak Bergarako Udalaren hizkuntz araudiaren arabera jokatuko du, kontratuaren xede diren jarduera guztietan; eta beraz, enpresak Udalarekin dituen ahozko zein idatzizko harremanak euskaraz izango dira.

· Sortzen diren dokumentu guztietan komunikazio ez-sexista bermatuko da, hizkuntzaren erabilerari, ikonografiari eta ematen diren mezuei dagokienez. Eta genero-rolen berdintasunean, aniztasunean eta erantzukidetasunean oinarritutako adierazpenak sustatuko dira.

· Diagnostikoa eta Tokiko Plana bi hizkuntzetan aurkeztu beharko dira; hiru kopia paperean eta beste kopia bat euskarri informatikoan (CD-ROM) entregatuko dira. Paperean egindako kopiak DIN A-4 formatuan eta ondo azaleztatuta entregatuko dira,  eta euskarri informatikoan egindakoa Word eta PDF formatuetan

· Aurkezpen publikoak egitea maila politiko, tekniko zein herri mailan. 


