

	ANEXO

PLIEGO DE CONDICIONES TÉCNICAS PARA LA CONTRATACIÓN POR PROCEDIMIENTO ABIERTO DE UNA EMPRESA AUDITORA DE CUENTAS.
I. OBJETO DEL CONTRATO
Es objeto del presente contrato el trabajo de auditoría y revisión de los estados y cuentas anuales formados a la terminación de los ejercicios 2011 y 2012 ( y sus posibles prorrogas) representativos de todas las operaciones presupuestarias, extrapresupuestarias, patrimoniales y de tesorería llevadas a cabo durante el ejercicio tanto del Ayuntamiento como de los dos Organismos y de la Sociedad Anónima dependientes del mismo.

II. ALCANCE DEL CONTRATO
La empresa adjudicataria deberá, como resultado final del trabajo:

a) Emitir un informe de auditoría financiera expresando opinión sobre la adecuación de la liquidación de los presupuestos de los ejercicios 2011 y 2012 (y sus posibles prorrogas), a la normativa y los principios contables de aplicación.

b) Auditoria de la contabilidad patrimonial.

b.1.) Ejercicio de 2011.
Análisis del balance de situación al 31 de Diciembre de dicho año y de su Cuenta de Resultados con objeto de emitir un informe que detecte los problemas de auditoría más significativos y que indique la forma y el plazo 

de solución de los mismos.

b.2.) Ejercicios 2012 (y sus posibles prórrogas).

Auditoría del balance de situación al 31 de Diciembre y de la cuenta de resultados de dichos ejercicios terminados. 

c) Emitir un documento con las recomendaciones que la empresa auditora considere oportunas para la mejora de los procedimientos administrativos y contables del Ayuntamiento, sus Organismos y la Sociedad Anónima.

d) Los informes y análisis citados deberán presentarse por escrito en  euskera y castellano.

III ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO

El trabajo de auditoría será realizado por profesionales de la firma de auditoría bajo la responsabilidad de un/a socio/a director/a de la misma y la supervisión del Interventor.

IV PLAN DE TRABAJO
La realización del trabajo comprenderá dos fases: La Fase preliminar y la final.

La Fase preliminar, que deberá realizarse con anterioridad al cierre contable del ejercicio a auditar y que incluirá también el asesoramiento previo necesario a dicho cierre.

La fase final se ejecutará durante el siguiente ejercicio y deberá terminarse con la entrega de los informes definitivos dentro de los dos meses posteriores a la recepción por la empresa adjudicataria de la documentación que precisen. Una semana antes como mínimo, se presentará un borrador de cada informe 

V MEDIOS HUMANOS Y TÉCNICOS
Para la realización del trabajo descrito, la Empresa adjudicataria dispondrá de los medios humanos y técnicos necesarios para que el objeto del contrato esté finalizado en los plazos que se especifican en las Cláusulas Administrativas.

Por otra parte y teniendo en cuenta el esfuerzo que este Ayuntamiento ha hecho en el campo del euskera, considera necesario que los documentos escritos en ese idioma sean compresibles para la empresa adjudicataria, de forma que el normal funcionamiento del Ayuntamiento no se vea perjudicado.

Por ello, se considera necesario que al menos uno de los miembros del equipo de trabajo garantice la comprensión de los textos escritos en euskera.

Las empresas participantes en esta Convocatoria deberán indicar quién o quiénes de su personal técnico reúnen esa condición.

El conocimiento del euskera se considerará garantizado con la presentación del Título EGA o equivalente. En su defecto, el departamento de  euskera de este Ayuntamiento valorará el conocimiento de las personas señaladas.

En Bergara a 29 de noviembre de 2011. 
	


